



Житель Верхнехавского района задержан по подозрению в жестоком избиении пенсионера, повлекшем его смерть

22 июля 2016 года в домовладении по ул. Совхозная с. Углянец Верхнехавского района Воронежской области обнаружено тело 79-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, в ночь с 21 на 22 июля 2016 года в домовладении по ул. Совхозная с. Углянец Верхнехавского района Воронежской области между соседями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, в ходе которой 45-летний мужчина подверг пожилого гостя жестокому избиению. После этого подозреваемый проследовал к соседям и, сообщив о совершенном преступлении, попросил вызвать сотрудников полиции.

Он задержан по подозрению в совершении данного преступления, дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте, продемонстрировав на манекене механизм нанесения ударов потерпевшему. В ближайшее время будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности за причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.

В ходе осмотра места происшествия изъяты предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела. Также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия. В ближайшее время следствие планирует предъявление обвинения. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Рамазан Асадов.

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

26 Июля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1056616>